



IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 17. srpnja	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu s. Karmele	vlč. Mario
	Župna crkva	13:30	+ Matija Tomas, sprovodna	Župnik
		18:30	+ Vid Blažević - u zahvalu za dar života u ob. Lušić	Župnik / vlč. Mijo
Utorak 18. srpnja	Hrv. Leskovac	7:00	+ Jana i Stipe Prekpalaj	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Mario
Srijeda 19. srpnja	Hrv. Leskovac	7:00	- za dobročinitelje	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Mato Jagodar i ob., + Mijo Žeravica, + Ilija i Kata Brekalo	Župnik / vlč. Mario
Četvrtak 20. srpnja SV. ILIJA	Hrv. Leskovac	7:00	- za potrebe Provincije sestara Karmelićanki BSI	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Ante, Ilija i Ante Jularić, + Ante Peić, + Tomo Martić, + Mira Čulić i ob.	vlč. Mario / Župnik
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Mario
Petak 21. srpnja	Hrv. Leskovac	7:00	+ Jana i Stipe Prekpalaj	vlč. Mijo
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vlč. Mario
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Mario
Subota 22. srpnja Sv. Marija Magdalena	Hrv. Leskovac	7:00	+ ob. Čelić i Matanović	Župnik
	kapela MBL	8:00	+ ob. Cvitković, + Franjo Pavlović, + Josip Horvatinec	vlč. Mario / Župnik
	Župna crkva	17:00	- vjenčanje: Slišković – Jerković	Župnik
		18:00	- vjenčanje: Pavlić – Bacalja	Župnik
18:30		- krštenje: Ela Pavlić	Župnik	
Dan Gospodnji NEDJELJA 23. srpnja ŠESNAESTA KROZ GODINU	Župna crkva	7:30	+ Ivan Žužić i ob., god.	Župnik
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Ivan Prčić, + Stjepan Karasman	vlč. Ivan
	Župna crkva	9:30	+ Josip Kelečić, god.	vlč. Mario
		11:00	- za žive i pokojne župljane + Davor Vukas, hrv. branitelj, god.	Župnik / vlč. Ivan
		19:00	+ Ilija, Mara, Vinko, Ana, Ilija i Ana Udovičić, + Ivo, Pava, Mirko, Kristina, Ivan i Ivo Marković	vlč. Mario

Iz evanđelja (Mt 13, 1-23)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrmu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli. Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«



Vincent VAN GOGH, *Sijač*,
1888., Muzej Van Gogh,
Amsterdam

<p>Prošli tjedan krštena je:</p> <p>- Lena Marija Pavković, kći Tomislava i Smiljane iz Lučkog</p> <p><i>Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!</i></p>	<p>Preminuli u Gospodinu:</p> <p>- Franjo Fiket iz Stupnika, rođ. 1942. - Matija Tomas r. Vlašić učiteljica iz Stupnika, rođ. 1948.</p> <p><i>Pokoj vječni daruj im Gospodine!</i></p>
<p>U sakrament svete ženidbe stupaju:</p> <p>- Ivica Jurkić iz Ježdovca i Sara Maričić iz Ježdovca - Patrik Puškarić iz Solothurna i Tamara Petrović iz St. Galena</p> <p><i>Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.</i></p>	<p>Ovaj tjedan vjenčali su se:</p> <p>- Marko Josipović i Marija Rajkovača - Mario Tolić i Maja Repustić</p> <p><i>Dragim supružnicima od srca čestitamo!</i></p>

Godišnji obiteljski dar darovali: Anđa i Josip Cvitković, Marija Magdić, ob. Ulamec, jedna obitelj iz Lučkog, ob. Trusk, Romana i Dragutin Maletić, jedna osoba iz Lučkog, Nikolina i Pavao Pranjaković i ob. Žebec. *Svima od srca hvala!*

HIDROIZOLACIJA TEMELJA ŽUPNE CRKVE - POMOZIMO SVOJIM DAROM

Ovaj tjedan očišćena je i impregnirana još jedna zona temelja (od sakristije do tornja), položena čelična armatura, te izbetonirana donja potporna greda na koju će se nastaviti vertikalni armirani zid do razine terena. Hvala svima koji su ovaj tjedan pomogli svojim darom. To su: *Marija Magdić, ob. Trusk, Anđa i Josip Cvitković, ob. Veljačić, Marko Gavrančić, Marina i Zdravko Pavković, jedna osoba iz Lučkog, Ankica Tomečak, Boris Božić, Jelena i Ivo Križić, Ljubica i*

Mijo Režek, Vesna i Slavko Čirjak, Marija i Ivo Crnogorac, Romana i Dragutin Maletić, Marko Blažević, ob. Pendić, Juro Matijević, Gordana Garašić, Željka i Ivan Šćević, Vlado Matošević, Pejo Marić, Ana Jukić, Gabrijel i Mihaela Crnković, Dragan Miličević i Luca Drežnjak.



KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR7523400091110734530.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, zatim MAK za djecu koji je prepun lijepih i poučnih sadržaja, Glasnik Srca Isusova te ostali katolički tisak!
- ♦ **Radno vrijeme župnoga ureda tijekom srpnja i kolovoza: ponedjeljkom i srijedom od 19 do 20 sati.**
- ♦ Od srca hvala Zvonku i Milici Žalac za uređenje i kićenje kapele sv. Benedikta prigodom ovogodišnjeg proštenja.
- ♦ Hvala obitelji Azinović na darovanoj slici i Đurđici Farkač za darovano cvijeće.
- ♦ Podsjećamo hodočasnike za Lurd da do 1. 8. 2023. uplate i posljednju ratu za hodočašće

BLAGDAN SV. ILIJE

U četvrtak, 21. srpnja slavimo blagdan Sv. Ilije. U župnoj crkvi molit ćemo krunicu u 18:00 h; zatim će u 18:30 h biti svečana sveta misa. Nakon mise pobožnost je euharistijskog klanjanja. Dobro došli!

HODOČAŠĆA: TRSAT I LUDBREG

Hodočašće na Trsat, subota 19. 8. 2023. (polazak od župne crkve u 5:30 sati) – cijena 20 eura. *(nakon mise vrijeme za odmor i kupanje).*
Hodočašće u Ludbreg, subota 2. 9. 2023. (polazak od župne crkve u 6:30 sati) – cijena 13 eura. Upisi i uplate vrše se u sakristiji župne crkve.

TREĆI SVJETSKI DAN DJEDOVA, BAKA I STARIJIH OSOBA

U nedjelju 23. srpnja proslavit će se 3. Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba. Tema koju je izabrao Sveti Otac glasi „Od koljena do koljena dobrota je njegova“ (Lk 1, 50) i izražava poveznicu sa Svjetskim danom mladih koji će se nekoliko dana poslije održati u Lisabonu (1. – 6. kolovoza 2023.)

NAŠ ŽUPNI URED RADI LJETI:

**Ponedjeljak i srijeda
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: [6530-129](tel:6530-129)

sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr

Župa svetog Ivana Nepomuka Stupnik-Lučko
 zupastupnikluccko

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**

Za podjelu sakramenata bolesnima i umirućima nazovite i van radnog vremena.

ŠALA MALA

* Dragi, uskoro će biti 25 punih godina otkako smo se uzeli. Hoćemo li svečano proslaviti srebrni pir?
- A zašto ne bismo pričekali još 5 godina? Onda bismo mogli proslaviti tridesetogodišnji rat!